



2020年4月28日，气清景明，万物生长。

连云港市妇幼保健院行政楼会议室内。

一座连接连云港和阳新两地的云视讯“桥梁”已经搭建好，一份沉甸甸的友好医院合作协议已经铺开，静待重要时刻的到来。

上午10点，连云港市妇幼保健院与阳新县妇幼保健院举行友好医院线上签约仪式，正式开启两院合作交流的新篇章。连云港市卫健委副调研员谢伟，阳新县卫健局党组成员、副局长王勇，连云港市妇幼保健院和阳新县妇幼保健院领导班子成员、部分科室中层干部，以及媒体记者出席了仪式。

会上，双方院长签订了合作协议。院长施庆喜代表连妇幼向阳新妇幼赠送了20台远程胎心监护仪和1把坐姿矫正椅。值得一提的是，这把坐姿矫正椅是连妇幼儿童康复科为一名脑瘫儿童特别量身定制的，为了帮助小朋友坚定信心，更好地融入生活。

最后，连云港市卫健委和阳新县卫健局两位领导分别作了重要讲话，均对此次合作充满了信心、寄予了厚望，希望两院互帮互助、共建共享，不断提升妇幼健康服务水平、增进民生福祉。



自2月20日连云港市与湖北省黄石市阳新县启动建立妇女儿童线上健康综合服务平台以来，连妇幼孕产保健、妇女保健、儿童保健三大学科部40余名人员组成专家团队，融入到阳新线上服务，提供咨询、指导、检查、远程监护等全方位服务，得到了当地妇女儿童们的广泛欢迎。

900公里的空间距离没有成为两地沟通的阻碍，在不断的磨合和调整中，连妇幼和阳新妇幼的协作配合渐入佳境，双方不仅缔结了深厚持久的情谊，还展开了更具有深度的合作，订下了友好合作之约。

这是一场春天之约。我们有幸相识于这个春天，并促成了两地的互动合作，相信我们将碰撞出更多的火花，创造出更多的惊喜成绩。

这是一场朋友之约。我们定下的不仅仅是一纸契约，更是一份厚重的感情。从此，我们都会多一份牵挂，多一份关注。

这是一场责任之约。双方将通过人才培养、技术创新、学术交流、科学研究、远程会诊、线上咨询指导等方式开展合作共建，推动两地的妇幼健康事业更上一个台阶。

积力所举无不胜，众智所为无不成。正是14亿人的戮力奋斗，阻止了病毒入侵的脚步，使疫情防控取得了阶段性重要成效，经济社会秩序加快恢复。

幸福是奋斗出来的，美好的春天是奋斗出来的，伟大的妇幼健康事业也是奋斗出来的。

天下妇幼一家人。无论前方是晴是雨，我们都将不忘初心、牢记使命，以风雨无阻的心态、风雨兼程的状态，携手打赢疫情防控阻击战，为妇女儿童健康保驾护航！

(党政办 房冬晓)

奋进正当时 青春勇担当 市妇保院举办五四节庆祝表彰大会

5月4日下午，连云港市妇幼保健院“奋进正当时·青春勇担当”五四青年节庆祝表彰大会在行政楼一楼报告厅举行。来自全院的团员青年代表欢聚一堂，满怀激情，话青春谈未来。院长施庆喜，党委书记邵亚玲，副院长、工会主席王泰康，团干部、团员青年代表、学生代表等100余人参加会议。会议由团委书记姚文凡主持。

邵亚玲为表彰大会致辞。她指出，弘扬五四精神，以青春之我接续奋斗，用青春激情昂首前行，对推动我院高质量发展，进而推动全市妇幼健康事业提升具有重要的意义。她对青年职工提出殷切希望，一是认真学习习近平总书记纪念五四运动100周年大会上的讲话精神，坚定理想信念，听党话，跟党走，让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬。二是团组织要抓好青年思想教育，要做青年朋友的知

心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。三是全体团员青年要立足本职岗位，练就过硬本领，为连云港市妇幼健康事业奉献自己的光和热！

会上，王泰康宣读了表彰决定。随后，院领导分别对院先进团干部、优秀团干部、优秀团员以及志愿服务之星等进行颁奖。

信息处张子龙代表获奖青年发言，他表示作为一名青年职工应当勇于担当、勤奋工作，在提升内涵、抗击疫情等重点工作中发挥生力军作用。原连云港电视台影视综艺频道节目主持人、海州区朗诵家协会

常务理事、钧瀚之声朗诵声乐艺术培训中心负责人姜磊老师满怀激情、声情并茂地为我们带来朗诵《青春》。

最后，施庆喜作总结讲话。他对团员青年在医院快速发展过程中的辛勤付出予以肯定，对团员青年今后的工作开展提出四点要求和希望：一是要坚定信念，真正成为党的后备军和接班人；二是要锤炼品德，为推动医院医疗质量内涵持续提升做出新的贡献；三是要勤奋学习，练就一身过硬本领更好地为病患服务；四是要乐于奉献，带头树立新风正气。

(院团委 姚文凡)



奔涌吧，连妇幼护理人！ ——市妇保院举办512护士节活动



立夏时节，满目葱茏，5.12国际护士节如约而至。南丁格尔精神穿越百年时空，在新时代绽放出新光芒。

2020年5月11日，连妇幼护理人共聚一堂，将南丁格尔的重托与激励，倾注于对护理事业的无限深情。以爱之名，守护天使之信念。

过去的一年，护理人不惑于脚下的路，笃定前行。妇产科护理被评为市临床护理重点专科，张海燕斩获江苏省会阴切开缝合及裂伤修复技能二等奖，95后李萌萌荣获江苏省护理技能二等奖，护理院校合作十年带出三届学生，师徒制培养了一批批优秀人才……

连妇幼护理人，用汗水浇灌青春，

用奋斗创造价值，在新时代的洪流中，奋力的奔涌！

一袭飘然白衣是一颗纯洁心灵，一顶别致燕帽是一场生命守护。新一代护理人，接过前辈手中神圣的火种，高举生命之灯，许下救死扶伤的誓言。铮铮誓言响彻耳畔，一字一句皆显担当，一约既定万山无阻，薪火传承初心不泯。

年轻的护理人，将无畏的在护理事业的岁月长河中，奋力的奔涌。

2020年初，突如其来的新冠疫情，仿佛让一切按下暂停键。白衣执甲逆行出征，护士圣洁的身影，成为逆行队伍中最耀眼的一支。妇幼天使主动请缨，请战书上按下一个个鲜亮的红手印。应急人员储备库、发热门诊、预检分诊，随处可见他们的身影。这群人，是孩子是父母是丈夫是妻子，但此时此刻，战士是他们唯一的身份。

连妇幼护理人，以身为盾，为医院筑起铜墙铁壁，在抗击新冠疫情的浪潮

中，奋力的奔涌。

脱下白衣取下燕帽，她们有让人惊艳的美丽和才华，自编、自导、自演，激情澎湃的朗诵，活力四射的舞蹈，令人捧腹的情景剧，感人至深的战疫讲述……每一场每一幕，都精彩至极。用心动情的演绎，感染着每一位观众。她们用纯洁靓丽的青春，谱写出生命最美的乐章。

连妇幼护理人，用不断创新和超越的姿态，奋力的奔涌。

护理人从来不止一种模样，生命在你们双手间诞生，疾病在你们抚慰下消退，痛苦在你们笑容中减轻。你们铁肩担道义，你们心里有火，你们眼里有光。你们不甘平凡，你们热血狂澜。救一人是英雄，救百人谓之护士。尽情挥洒汗水吧，用青春拼搏，尽情燃烧青春吧，为梦想奋斗。

愿你护理一生，归来仍是少女。

奔涌吧，连妇幼护理人！

(健康教育与宣传处 卜玉洁)

